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Ata da Trigésima Sétima Reunião Ordinária, no Segundo Período Anual, da 
Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, em 1º de outubro 
de 2019, às 10h40 horas, na Câmara Municipal do Cabo de Santo Agostinho, 
sob a presidência do Vereador Vicente Mendes. 
 
Ao 1º dia de outubro de 2019, às 10h40 horas, no plenário da Câmara Municipal do 
Cabo de Santo Agostinho - PE, presentes os Vereadores: Augusto César da 
Cunha Paiva (César Paiva), Carlos José Mendes Silva (Galego da Farmácia), 
Everaldo Cabral de Oliveira Júnior, Flávio Átila da Silva Leite (Flávio do 
Fórum), Jefferson Marcos Bezerra, José de Arimatéia Jerônimo Santos, José 
Domingos dos Santos, José Feliciano de Barros Júnior (Cianinho), José Maria 
Pinheiro de Castro, Labreildes dos Santos Inácio (irmão Del), Ricardo Carneiro 
da Silva (Ricardinho) e Vicente Mendes Silva Neto (Neto da Farmácia) se 
reuniram ordinariamente para a 37ª Reunião Ordinária, no Segundo Período Anual, 
da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura. Havendo número 
regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos desta reunião e convida o 
Vereador Augusto César para fazer a leitura da Bíblia e uma oração. Feita a 
chamada nominal dos Vereadores, pelo Primeiro Secretário, foi constatada a 
presença dos Vereadores supracitados e a ausência dos parlamentares: Amaro 
Honorato da Silva (Amaro do Sindicato), Ezequiel Manoel dos Santos, Gessé 
Valério de Oliveira, Mario Anderson da Silva Barreto (Mário Anderson), que se 
encontra em licença médica, e Neemias José Silva. Logo após, foi lida e aprovada 
a Ata da sessão anterior. Em continuidade, o Presidente abriu o Expediente do 
Dia que não teve proposições apresentadas. Dando continuidade, o Presidente abre 
o Pequeno Expediente que teve a inscrição dos seguintes Edis: Vereador José 
Feliciano que deixa um Voto de Aplauso para os 17 Vereadores desta Casa, em 
nome do Dia do Vereador e deseja que todos sejam dignos dos votos confiados pelo 
povo da cidade, transmite a também os parabéns aos prefeitos Lula Cabral e 
Clayton Marques e solicita que seja encaminhado Voto de Aplauso para eles pelo 
dia do prefeito, que também é hoje; Vereador Ricardo Carneiro que comemora o dia 
do idoso, em nome de seu Pontes, servidor desta Casa e Voto de Aplauso para 
Yañes Campos pelo aniversário no dia de hoje. Logo em seguida, o Presidente abriu 
o Grande Expediente que não teve inscrição dos Parlamentares. Na sequência, o 
Presidente abre a Ordem do Dia, e solicita ao Primeiro Secretário que leia a 
proposição em Votação Única: Projeto de Resolução nº 33/2019, Mesa Diretora, 
que aprova as contas da Prefeitura Municipal do Cabo de Santo Agostinho – PE, 
Exercício Financeiro de 2014, e dá outras providências, aprovado a unanimidade. 
Por fim, o Presidente encerrou a sessão, e convocou outra reunião para o dia 02 de 
outubro, às 10 horas, e para constar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a 
presente ata que depois de lida, discutida e aprovada será assinada pelo Presidente, 
Primeiro e Segundo Secretários. 
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